Vuutens mateMatukd MOAY I'mvmuasusg Ne 8 r. Coun Mnbpuna 30 HukonaeBHa.
Tpu ocHOBHBIE 321a4M HA NPOLEHTHI.
(Pewenue 3a0au na npoyenmol ¢ NOMOWBIO NPONOPYUU.)
Kaxoii O He ObLTa 3a/1a4a Ha IPOIEHTHI, MBI BCET/Ia PEIIaeM OJHY U3 TPeX 3ajad.

Bcero Tpu ocHOBHBIE 3a71a4M HA IPOIICHTHI.

Y N

3agaua HaXO0XOECHUS LEJIOT0 3agava HaXOXKIECHUS YacTH , 3agaua HaXO0XKICHUS
0 €T0 MPOIICHTAM. €CJIM U3BECTHO LIETOE. MIPOIICHTOB OT YHCIIA.

Pazbepem Bce BB 33124 HAa IPUMEPE CIEAYIOMIMNX TaHHBIX.
B crtae Bcero 40 ryceii. Beasbix ryceii 10, uro cocraBJsiet 25 %.
3aHeceM JaHHbBIC B TAONHILY.
K-60 eyceu %
Bcero -40rycei 100 %
beneix -10 ryceit 25%
HewnsBecTHBIMU MOTYT OBITH CIEIYIONINE BETHYMHBI:
1. KomnmuecTBO Bcex rycei .
2. KomnuyectBo Oenbix ryceir?
3. IIpoueHTHOE conepkaHue OebIX ryceil oT Bcex?
B kaxnoii 3aaue n3BecTHO, uTo Beex ryceir 100%.
[To 3TUM JaHHBIM COCTABUM TPH 3a/1a4M U PEIIUM HX , KOTOPBIE U SBISIOTCS TPEMsI OCHOBHBIMH
3aJauaMH Ha TPOLICHTHI.

3amaua Ne 1.
B crae 10 Genbix Tyceli ,0HH COCTaBISAIOT 25 % oT Bcex ryceit. CKOJbKO B cTae BCETo rycei?
Kpatkas 3amuch Ha pyCCKOM SI3bIKE Pemenne:
K-60 eyceti % x _ 100
Bcero -?ryceit 100 % 10 25°
Bensix -10 ryceii 25%
_100(10 .
IIycts X rycei Bcero, Toraa COCTaBUM X = 2—5 '
KpaTKYIO 3aMUCh HA MATEMaTUYECKOM SI3bIKE
; " 0
K-60 2yceu } %o ¥ =40
Bcero -x ryceit 100 % .
. 1)40 ryceii Bcero.
Bensix -10 ryceii 25 % X 9
Otser: 40 ryceii.

3amaua Ne 2.
B crae Bcero 40 ryceii. CKoObKO B cTae OEbIX TyCe eciii ,0HH COCTaBIISIOT 25 % OT BCeX rycei.
Kpatkas 3amuch Ha pyCCKOM SI3bIKE Pemenne:
K-60 eyceii % 40 100
- 7 0 T o
Bcero -40ryceit 100 % x 25
Bensix - ?ryceit 25 %
_ 40025
ITycth X Tyceit OenbIX, Toraa COCTaBUM X = —100 )
KpaTKYIO 3alUCh HA MATEMaTUYECKOM SI3bIKE




K-60 eyceu %
Bcero -40rycei 100 %
benpix - x ryceit 25 %

3amaua Ne 3.

x =10
1)10 ryceii GernbIX.
Otser: 10 ryceii.

crae Bcero 40 ryceii. 10 6enbix ryceit. Ckonbko % OT Bcex ryceil  COCTaBJISIOT Oernble Tycu?

KpaTkas 3anuch Ha pyCCKOM SI3bIKE

K-60 eyceii %
Bcero -40ryceit 100 %
beneix -10 ryceit ? %

[TycTh X Tyc% cocTaBisitoT Oenble TYCH OT BCEX, TOT/Ia
COCTaBUM KPAaTKYIO 3allMCh HA MATEMAaTUYECKOM SI3bIKE

K-60 eyceii %
Beero -40ryceit 100 %
beneix -10 ryceit x %

Pemnrenue:

40 100

10 x|

100010
X = ’

40

x=25
1)25 % ryceii OembIX.
Otget: 25 %.

HUTAK: B xaxmoii 3agaue Bcero 4 penmmunnbl. 100% nprcyTCTBYeT B KaKI0M 3a1a4e.
HewnsBecTHBIME MOT'YT OBITh TOJBKO TPHU BeIMYUHBL. COCTABIIIEM ITPOIIOPIINIO U PEIIAEM.

HpOHOpI_II/ISI COCTAIIBJICHHAS €CJIM U3BECTHBI BCE 4 BEJTUYHMHEL.

[Tponopuinu, cocTaBlIEeHHBIE U PELIEHHBIEC B TPEX 3ajauax.

3anaua Ne 2.
K-60 eyceii % K-60 eyceii %
Bcero -40ryceii 100 % Bcero -40ryceii 100 %
benbix -10 ryceii 25 % benbix -x ryceii 25 %
3anmaga Ne 1. 3amaua Ne 3.
K-60 eyceii % K-60 eyceii %
Becero -x ryceit 100 % Beero -40ryceii 100 %
benpix -10 ryceii 25 % benpix -10 ryceii x %

40 _ 100

10 25°

Otser: 10 ryceii 6enbIX.

; x=25. Ortser: 25% cocTaBisrOT OejbIe TYCH.

3amaua Ne 1. X = 100 D 100110 ; x=40. Ortger: 40 ryceii Bcero.
10 25 25
3az[aan92.£:@; x:%; x =10.
x 25 100
3amaua Ne 3. ﬂz@; leOO[lo'
X 40

3anaHue AJ151 CAMOCTOSITE/ILHOTO PellleHHS.
(Pewus 3a0auu ¢ 1no 6, yuawuecst 00nIHCHbI HAYYUMBCS PA3IUYAMb MPU BUOA 3A0AY, ROHUMANb YMO

HeuszeecnHo, KaKk cocmaeumbs nponopuuio)

1.B knacce 25 yuenunkoB. Mansunku coctaBisiioT 20 % kitacca. CKOIBKO B Kacce MajJbiuKOB?

2. B xnacce 5 manpunkoB, oHu cocTaBisioT 20 % kimacca. CKOIBKO B KJIacCe BCETO YICHUKOB?
3. B knacce 25 yuennkoB. ManbunkoB 5. Ckoybko % Kj1acca COCTaBIISIIOT MaTb4YHKH ?



4.B cexuuu 1o Boseibony 50 ywammxcs , aeBouku , coctaBisieT 20 % cexiun. CKOJIBKO B CEKIIUU

JIeBOYEK?

5.B cexuuu no Boneiibony neBouek 10, uto cocraBinsier 20 % cexiuu. CKONBKO BCETO yUaIuXcs B

CEKIMH IO BOJIEHOO0ITY?

6.B cexuuu o Boneiibony 50 ywamuxcs , aeBouek 10. Ckoabko % CeKIMM COCTABISIOT JEBOYKH ?
3agauun EIT'D.

7.B nome xuByT 80 nereit B Bo3pacte 10 18 jeT, uto cocraBiser 25 % oT yncia BceX KUTEICH noMa.

CKOJIbKO 4eJIOBEeK MPOKUBAET B loMe?

8. B mikone 46 y4eHMKOB y4yaTcs B IEPBOM KJlacce, 4To cocTaBiseT 8 % OT 4yuciia BceX YUYCHHKOB.

CKOJIBKO YYEHUKOB yYHUTCS B IIKOJIE?

9. B mkose 36 nepBOKIACCHUKOB MOCEINAIOT TPYIITY MPOIJICHHOTO JHs, YTO cocTaBisier 25 % ot

00I11er0 YnciIa BceX NePBOKIACCHUKOB. CKOJIBKO MEPBOKIACCHUKOB YUUTCS B IIKOJIE?

10.Py6amka crout 450 py0Gieii. Bo Bpemst pactipogaku ckuika Ha Bce ToBaphbl coctaBisieT 20%.

CxoubKo pyOJiel CTOUT pyOariika BO BpeMsl pacTipOdaku?

11. Hoyt6yk ctout 12659 pybneii. Bo Bpemst pactipoaxu ckuika Ha Bce ToBapbl coctapiisier 10%.

CxobKO pyOJiel CTOUT HOYTOYK BO BpPEMsI pacTIpOdasKu?

12. Cotossrii Tenedon ctout 6850 pydieii. Bo BpeMs pacnpoiaxu CKuika Ha BCE TOBapbI

coctaisieT 20%. CkoibKo py0ieit cTouT TenedoH Bo BpeMs pacipomaaku?

13. Cpenu 200 BU1€OIMCKOB, HAXOAALIMXCS B JoMalHel koyutekuuu, 30 MyabTuisMoB. Kakoit

IPOIEHT MYJIbT()UIBMBI COCTABISAIOT OT BCEX (PHIBMOB?

14.buner Ha npoe3]l B MapLUIPYTHOM Takcu 1o ropoay croun 25 py6. [locie moBsliieHus 1ieH Ouier

ctan crouth 30 pyd. Ha ckobKO MPOIEHTOB MOBBICKIIACH TIeHa OmieTra?

15.1Taket coka cromn 40 py6. [Tocie moBsIeHUs 1IEH COK cTal cTouTh 34 pyo. Ha ckonbko

MPOLIEHTOB MOHU3MJIACH LIEHA COKa?

Omeemot.
1)5; 2) 25, 3) 20%; 4) 10; 5)50; 6)20%
7) 320; 8) 575; 9) 144; 10) 360; 11) 11385; 12) 5480 ;

13) 15; 14) 20; 15) 15.



